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A globális gazdasági válság a 2010-es sanghaji világkiállítás résztvev?it sem kíméli, közülük számos ország –
például Argentína és Brazília – az eredeti tervekhez képest visszafogottabb pavilonnal mutatkozik be – közölte a
kínai média szerdán.
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Hung Hao (Hong Hao), az expo koordinációs irodájának f?igazgatója elmondta, hogy a kiállítók közül néhányan a
saját építés? pavilonok helyett bérelt standokon, vagy az eredetileg tervezetthez képest kisebb területen kívánnak
megjelenni. Pozitív példaként Chilét és Marokkót említette, amelyek az el?zetes tervekhez képest nagyobb
területen állítanak ki. „A világkiállításra jelentkezett 234 ország és szervezet közül hivatalosan még senki sem
mondta vissza a részvételét” – hangsúlyozta a f?igazgató hozzátéve, hogy az egyes országok esetleges teljes
távolmaradására is rendelkeznek vészforgatókönyvvel.

A szervez?k elismerték, hogy az Egyesült Államok jelenléte még kétséges, mert bár a korábbi Bush-kormány és a
jelenlegi Obama kabinet is kedvez?en viszonyul a világkiállításon való megjelenéshez, a részvétel meger?sítésére
eddig még nem került sor. Amerikának április 15-ig kellett volna aláírnia a részvétellel kapcsolatos papírokat, de a
közpénzek ilyen célú felhasználását korlátozó törvények miatt az el?zetes szóbeli megállapodást írásban még nem
rögzítették. Az igazgató meger?sítette, hogy az Egyesült Államok számára kit?n? és jó adottságokkal rendelkez?
területet biztosítottak, amelyet a pavilon építésére továbbra is fenntartanak.

Sanghaj városközpontjától délre, a Huangpu folyó mentén elterül? 5,28 négyzetkilométeres expo-terület kialakítása
és az épületek – amelyeknek többségét a kiállítás végén lebontják – mintegy 18 milliárd jüan (571 milliárd forint)
közpénz felhasználásával készülnek. A hat hónapig tartó esemény üzemeltetési költségeit további 10,6 milliárd
jüanra (343,5 milliárd forintra) becsülik, amelyre a belép?jegyekb?l befolyó közel 6 milliárd jüan (194,5 milliárd
forint), illetve a szponzorok támogatása adja meg a fedezetet.

A 2010. május 1. és október 31. között megrendezésre kerül? sanghaji világkiállításra várhatóan 70 millióan
lesznek kíváncsiak, akik közül mintegy 5 százalék külföldr?l érkezik. A márciusi pénztárnyitás óta eltelt közel
másfél hónapban több mint 1 millió csoportos belép?t adtak el, az egyéni turistáknak július elsejét?l kezd?dik a
jegyértékesítés.
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